

:: कार्यालय— जिला एवं सत्र न्यायाधीश, कोण्डागांव, जिला—कोण्डागांव (छ0ग0) ::

// दावा आपत्ति का निराकरण //

कुटुम्ब न्यायालय कोण्डागांव में आदेशिका वाहक, भृत्य एवं आकस्मिकता निधि से वेतन प्राप्त करने वाले कर्मचारी (माली, स्वीपर, चौकीदार, वाटरमेन) पद हेतु प्राप्त दावा आपत्तियों का चयन समिति के द्वारा निराकरण निम्नानुसार है :-

आदेशिका वाहक के पद हेतु

क्र0	आवेदक का नाम व पता	दावा आपत्ति का विवरण	आपत्ति का निराकरण	पात्र/अपात्र
01	रमेश कुमार पिता रतीराम ग्राम बड़ेबंजोड़ा जिला कोण्डागांव	पात्र अभ्यर्थियों की सूची में शामिल करने बाबत्।	कक्षा आठवीं की अंकसूची नहीं होने से आवेदक को अपात्र अभ्यर्थियों की सूची के सरल क्रमांक 44 पंजीयन क्रमांक 121 में शामिल किया गया था। वर्तमान में आवेदक के द्वारा कक्षा आठवीं की अंकसूची की स्व-प्रमाणित छायाप्रति प्रस्तुत कर पात्र अभ्यर्थियों की सूची में शामिल करने का अनुरोध किया गया है। आवेदन स्वीकृत।	पात्र

भृत्य के पद हेतु

क्र0	आवेदक का नाम व पता	दावा आपत्ति का विवरण	आपत्ति का निराकरण	पात्र/अपात्र
01	धनेश गिर गोस्वामी पिता देव गिर गोस्वामी भरसेला बलौदाबाजार भाटापारा छ0ग0	पात्र अभ्यर्थियों की सूची में शामिल करने बाबत्।	जाति प्रमाण पत्र नहीं होने से आवेदक को अपात्र अभ्यर्थियों की सूची के सरल क्रमांक 07 पंजीयन क्रमांक 24 में शामिल किया गया था। वर्तमान में आवेदक के द्वारा जाति प्रमाण पत्र की स्व-प्रमाणित छायाप्रति प्रस्तुत कर पात्र अभ्यर्थियों की सूची में शामिल करने का अनुरोध किया गया है। आवेदन स्वीकृत।	पात्र
02	भूमिका देवांगन पिता लोमश ऋषि देवांगन ग्राम परसाही पो0 भाटागांव तह0 गुण्डरदेही जिला बालोद	5वीं कक्षा की प्रतिशत बढ़ाने बाबत्।	आवेदिका पात्र अभ्यर्थियों की सूची के सरल क्रमांक 150 पंजीयन क्रमांक 280 में शामिल है। उनके द्वारा प्रस्तुत दस्तावेज के आधार पर उनके 5वीं कक्षा की प्रतिशत में सुधार किया गया।	-
03	कमलेश कुमार पिता दौलत राम ग्राम हथौद पो0 बी-जामगांव जिला बालोद	5वीं कक्षा की प्रतिशत बढ़ाने बाबत्।	आवेदक पात्र अभ्यर्थियों की सूची के सरल क्रमांक 143 पंजीयन क्रमांक 269 में शामिल है। उनके द्वारा प्रस्तुत दस्तावेज के आधार पर उनके 5वीं कक्षा की प्रतिशत में सुधार किया गया।	-

आकस्मिकता निधि से वेतन पाने वाले कर्मचारी (माली, स्वीपर, चौकीदार, वाटरमेन) की पद हेतु

क्र०	आवेदक का नाम व पता	दावा आपत्ति का विवरण	आपत्ति का निराकरण	पात्र/अपात्र
01	कमलेश कुमार पिता दौलत राम ग्राम हथौद पो० बी-जामगांव जिला बालोद	5वीं कक्षा की प्रतिशत बढ़ाने बाबत।	आवेदक पात्र अभ्यर्थियों की सूची के सरल क्रमांक 130 में शामिल है। उनके द्वारा प्रस्तुत दस्तावेज के आधार पर उनके 5वीं कक्षा की प्रतिशत में सुधार किया गया।	—
02	धनेश गिर गोरस्वामी पिता देव गिर गोरस्वामी भरसेला बलौदाबाजार भाठापारा छ०ग०	पात्र अभ्यर्थियों की सूची में शामिल करने बाबत।	जाति प्रमाण पत्र नहीं होने से आवेदक को अपात्र अभ्यर्थियों की सूची के सरल क्रमांक 21 में शामिल किया गया था। वर्तमान में आवेदक के द्वारा जाति प्रमाण पत्र की स्व-प्रमाणित छायाप्रति प्रस्तुत कर पात्र अभ्यर्थियों की सूची में शामिल करने का अनुरोध किया गया है। आवेदन स्वीकृत।	पात्र

सदस्य / CJ-II
चयन समिति
कोण्डागांव

सदस्य / II CJ-I
चयन समिति
कोण्डागांव

सदस्य / I CJ-I
चयन समिति
कोण्डागांव

अध्यक्ष / ADJ FTSC (POCSO)
चयन समिति
कोण्डागांव